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Što čovjek stvarno treba?  
 
Od čega živi čovjek? Što on stvarno treba? Što daje smisao i ispunjenje njegovom životu? 
Ako tako postavimo pitanje, tada već pokazujemo pravac u kojem možemo naći odgovor. 
Plitak i primitivan odgovor na način: “Mi trebamo dosta jesti i piti,, i tada imamo sve!” od početka je 
malo za čovjeka koji misli i traži istinu. 
 
Baš u tome što smo živa bića obdarena razumom, leži razlika između čovjeka i životinje prema 
shvaćanju Aristotela, filozofa: životinja je postigla cilj, ako je našla ispunjenje za svoje nagone i 
instinkte. Čovjek pak, makar je tjelesno sit, on gladuje i žeđa za nečim višim. Njegov duh ide iznad 
zemaljskog. Ako bi se njegov život ograničio na zemaljsko zasićenje, tada bi to bio “umirući duh”. 
Svi smo čuli za formulu “kruha i igara”. Ipak, to ne može za trajno ispuniti čežnju srca. Može biti, da 
to djeluje neko vrijeme, i da nitko nema ništa protiv zabave i fer sporta na olimpijskim igrama. A 
ipak, je li to sve?. 
 
Kad je Isus učinio veliko čudo umnažanja kruha i mnoge ljude nasitio, htjeli su ga zakraljiti – kao da 
je on došao zbog toga, da ljudima dade zemaljski kruh. Ipak to je bilo radikalno pogrešno shvaćanje 
Isusova poslanja: Bog nije postao čovjekom, da bi nam omogućio i zagarantirao luksuzno lagodan 
život na zemlji nego se radi o Božjem kraljevstvu koje je s njim došlo među nas ljude. To je 
kraljevstvo ljubavi i mira, pravednosti i samilosti. Njegovo kraljevstvo nije od ovoga svijeta, jer cijeli 
svijet ne može biti dovoljan ljudskom srcu 
Čovjek je konačno tako velik u svome srce, ukoliko izvršava nalog svoje besmrtne duše za ono 
istinito, dobro i lijepo, da stvarno vrijedi izjava sv. Terezije Avilske: “Samo je Bog dovoljan”. Samo 
Bog može ispuniti čežnju čovjekovu. Već je sv. Augustin formulirao: “Nemirno je naše srce, dok ne 
otpočine u Tebi”. 
 
Isus Krist je pripremao svoje učenike po svojoj riječi i po svojim djelima, da oni mogu primiti istinski 
kruh, da ga žele primiti u svoja srca, kruh koji dolazi s neba. Taj kruh je on sam; on daruje sve za čim 
čeznemo u srcima. Tko njega vidi, vidi nebeskoga Oca i prima život vječni. Upravo je to napokon za 
sve nas odlučujuće; to mi trebamo. Neka nas prati zagovor Majke Božje Marije, da nam pokaže dobar 
put na kojem nalazimo život u punini. 
 
Fra Jozo Župić 

 

 

 

RASPORED SVETIH MISA:                                                                                                                          
Ponedjeljak:  26. srpanj Nema mise, sv. Joakim i Ana roditelji BDM                                                                          
Utorak:           27. srpanj, Nema mise 
Srijeda:           28. srpanj, Misa u 11 am 
Četvrtak:        29. srpanj, Nema mise, 
Petak:             30. srpanj, Nema mise,  
Subota:          31. srpanj, Misa u 6 pm, sv. Ignacije Loyola 
Nedjelja:        01. kolovoz, 18. Nedjelja kroz godinu, mise u 9 i 11 am 
 
 
PS. Uslijed Covida  na misi može nazoćiti 5 osoba, a na sprovodu 10 
osoba.  Držite distancu i nosite maske.  
 
DAROVATELJI: Poštovani vjernici povodom zatvaranja zbog Covida 
obraćam se s molbom za pomoć našem Centru na bankovni račun 
Centra. Unaprijed se zahvaljujem.  
 
Dear believers, on the occasion of the closure due to Covid, I am asking 
for help for our Center in the Center bank account. Thank you in 
advance. 
 

National Australian Bank  

St Leopold Mandic Parish  

BSB: 083 347  

Account: 415 823 674  

                                                                                                                                             

Zahvaljujem svima Vama koji pomažete i mislite na naš Centar. HVALA! 

Ako smo nekoga izostavili ili napisali krivo ime, molimo Vas da nam javite. 

Iskrena Hvala Svima!                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         



RADOVI uklanjanja prijelaza preko pruge na 

Fitzgerald Road  obavijest o radovima. 

Središnji Ured za Hrvate izvan Republike Hrvatske 

objavljuje Poziv svim zajednicama za dostavu 

prijedloga kandidata za izbor članova Savjeta Vlade 

RH za Hrvate izvan Republike Hrvatske. 

HKC Sunshine održava svečanu proslavu Dana 

pobjede, Dan domovinske zahvalnosti te Dan 

hrvatskih branitelja  u subotu 7. kolovoza  u 6 pm. 

Rezervirajte mjesta na vrijeme.  

Ulaz i večera s predjelom $50 dolara.                                                   

Hrana će biti servirana na stolove.  

Glazba -Neretva -. Glavni gost -TADE-.                                                         

Nazovite na broj: Slavica Vekić - 0413252059 

 
  

 

 

 

 

 

 

  


